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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота магістра Косенко Олександра Михайловича 

виконана на тему «ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСІВ ЕЛЕКТРОННОГО 

УПРАВЛІННЯ ПІДВІСКОЮ АВТОМОБІЛЯ З РОЗРАХУНКОМ 

ТЯГОВИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ АВТОМОБІЛЯ КРАЗ – 260».  

Об’єкт  дослідження  -  авторемонтне підприємство, електронне 

оснащення для управління підвіскою автомобіля, обладнання для 

діагностики, технічного обслуговування і ремонту  автомобілів, допоміжне 

обладнання, засоби для підйому вантажів. 

Мета роботи – дослідження процесів електронного управління 

підвіскою автомобіля, аналіз та розрахунок обладнання, яке 

використовується при обслуговуванні та ремонті автомобілів в ремонтному 

цеху автотранспортного підприємства, розрахунок тягових властивостей 

автомобіля КрАЗ – 260. 

Метод дослідження - експериментально-статистичний, проведено 

вибір, аналіз процесів електронного управління підвіскою автомобіля, 

підбір технологічного обладнання для діагностики і обслуговування 

автомобільних конструкцій. Проведено підбір розрахунків тягових 

властивостей автомобіля КрАЗ – 260 з проведенням огляду і аналізу 

літературних даних. 

В  роботі описана сутність процесу електронного управління 

підвіскою автомобіля, особливості та параметри технології процесу, будова 

та устрій допоміжних засобів для технічного обслуговування і ремонту 

автомобілів. 

Проведено дослідження процесів електронного управління підвіскою 

автомобіля, розраховано тягові властивості автомобіля КрАЗ – 260, 

побудовано якісну картину методів реконструкції авторемонтного 

підприємства, контролю механічних властивостей автомобілів, встановлені 

оптимальні умови для конструювання технологічного оснащення, 
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проведено детальний аналіз та розрахунок допоміжного обладнання, яке 

використовується при ремонті автомобілів в ремонтному цеху 

автотранспортного підприємства. 

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 64 ; 

рисунків - 17; 

Ілюстративний матеріал - 8 листів формату А4. 
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ВСТУП 

 

Бурхливий прогрес в області електроніки і електротехніки за останні 

роки і десятиліття призвів до різкого збільшення кількості електронних 

компонентів в автомобілі. Поряд з гідравлікою і пневматикою електроніка 

проникла в усі частини сучасного автомобіля. Окремі електронні 

компоненти і комплексні електронні системи стають все компактнішими, 

дешевшими і, разом з тим, ефективнішими. В результаті з'являються нові 

можливості використання електроніки в автомобілі, що дозволяють 

постійно розширювати обсяг вже існуючих функцій. 

У сучасному світі в автомобілі високо цінується комфорт та їздові 

якості. Одну з головних ролей у цій ситуації грає підвіска транспортного 

засобу. Саме так вона пройшла свій більш ніж столітній шлях еволюції від 

ресорної, що дісталася ще від возів і до сучасних екземплярів, що рясніють 

величезним вибором кардинально різних технічних рішень і матеріалів, що 

застосовуються. Прогрес не стоїть на місці, а отже в найближчому 

майбутньому варто чекати на нове технічне рішення, яке змінить поняття 

абсолютного комфорту при русі. Новий тип підвіски вже не використовує 

суто фізичні властивості матеріалів, з яких складаються деталі, він 

використовує сучасні досягнення людства в галузі електроніки, дозволяючи 

зменшити зношування деталей і збільшивши точність віддачі підвіски. Цим 

новим типом маємо постає електронна система керування підвіскою. 

Дослідження системи електронного керування підвіскою автомобіля 

пояснюється необхідністю поліпшення експлуатаційних властивостей 

автомобіля, нормованих критеріями плавності ходу, керованості, стійкості, 

маневреності, а також просторового становища кузова як у руху, так і під 

час стоянки. 

 

 


